特别报道♥







达蓬山一角



市区道路因降雪变得湿滑



昨天上午,宁波市区雨夹雪,月湖湖面 上飘着薄雾。



12月1日,我市平原地区迎来了 今年入冬以来的第一场雪,也算是圆 了很多人想要看雪的心愿。

从市气象部门的统计来看,宁波 通常要等到每年12月中旬才有望迎 来冬天的第一场雪。这回,有寒潮和 暖湿气流联手"助攻",今年冬天的第 一场雪也是来得早了一点。

在雪花飞舞后,未来天气有两个

一个变化是,12月1日,寒潮带 来的降温进入尾声。从市气象台12 月1日发布的十天预报看,12月3日 起,我市气温开始缓慢回升,最低气 温预计在7℃-9℃,最高气温将回升 至10℃-14℃。

另一个变化则是,持续的阴雨天 气并不会随着寒潮的结束而结束。 从市气象台12月1日发布的十天预 报看,12月2日我市的天气将短暂转 阴,局部地区仍有小雨;12月3日到 7日,我市仍将是以阴雨天气为主。

此外,12月2日,我市平原地区 最低气温1℃到3℃,高海拔山区最

低气温-4℃到-2℃,部分山区道路 会有结冰,尤其是生活在海曙、奉化、 余姚等地山区的朋友,要注意防范道 路结冰带来的不利影响。同时,持续 阴雨天气导致的道路湿滑,能见度较 低,难免给日常出行带来影响,大家 要格外注意交通安全。

还有,虽然持续阴雨天气,大家 心情还是要保持积极向上的哦。

> 记者 石承承 本版摄影 记者 张培坚 胡龙召 刘波

■宁波银行专栏■

宁波银行与宁波老年开放大学签订老年人金融知识宣教合作协议

近日,宁波银行与宁波老年开放大学 签订《老年人金融知识公益宣传教育合作 协议》,举办首场《谨防养老诈骗 安享幸 福生活》主题宣教活动,并聘请宁波开放 大学老年教育学院百名班长为反诈志愿

活动伊始,大家共同观看了《守护幸 福》电信诈骗宣教视频短片。面对日新月 异的金融科技,复杂多样的金融产品和日 趋网络化、移动化、智能化的金融应用场 景,老年人在新知识、新技术的学习和运 用方面存在一定困难,成为了电信网络诈 骗、非法集资等违法犯罪行为的受害者。 向老年朋友提供更高质量、更有针对性的 金融知识教育,让老年朋友能够审慎、安 全、科学地参与金融活动,是金融机构义 不容辞的责任。

在随后的授课环节中,现场一位老人分 享了他亲身经历的一起冒充同学诈骗事 件。宁波银行金融讲师趁此切入授课内容, 从分析电信网络诈骗的特点,一一举例常见 骗术,介绍了冒充亲友诈骗、投资理财诈骗、 保健品诈骗、各类补贴中奖诈骗等,并以真 实的案例剖析每类诈骗犯罪嫌疑人的手段, 最后以防范电信网络诈骗"三部曲":多分 析、多询问、打110,和"六个一律""八个凡 是"告诉大家如何应对诈骗。

在中国人民银行宁波市中心支行指 导下,宁波银行和宁波老年大学联合成立 《宁波老年金融反诈志愿者联盟》,聘请现 场百名班长为反诈志愿者,让他们将金融 知识传递给身边的亲人、朋友,通过一人 影响一个家庭、影响一群朋友,从而形成 宣传合力。

今后,宁波银行将与宁波老年开放大 学建立长期合作关系,以大学为主阵地, 通过双方紧密合作,定期开设金融反诈、 风险防范、智能应用、理财投资等课程,让 老年朋友更了解金融产品,更清楚地选择 适合自己的金融产品,更有效地防范各类 非法金融活动,在经济金融发展中,拥有 更多的获得感、幸福感和安全感。

宁波银行秉承"以人民为中心"的指 导思想和"金融为民"的发展理念,将金 融消费者的根本利益作为各项工作的出 发点与落脚点,急客户之所急,想客户之 所想。针对老年人,宁波银行不断从网 点建设、智能机具应用、金融知识宣教等 方面,提升老年人金融服务水平,在网点 设置爱心专窗,网点叫号机优先60周岁 以上的客户; 手机银行开发"关爱版", 放 大显示字体,展示适合老年人的中低风 险理财产品,增加银行公告、网点查询、 生活缴费等功能;开展"金语助老年,守 护夕阳红"厅堂活动、建立潘火支行居家 养老服务基地等。

